Aufgabe 1 (1 +5 x 2 =11 Punkte)

Skizzieren Sie die folgenden Funktionen jeweils in dem dariiber stehenden Koordinaten-

system:
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Aufgabe 4 (maximal 8, minimal 0 Punkte)
Ist der linke Ausdruck kleiner oder gréfer als der rechte?
Tragen Sie das richtige Zeichen ein.

Jeder richtige Eintrag zihlt +1 Punkte, jeder falsche —1; kein Eintrag zéhlt 0 Punkte.
(Sie brauchen Ihre Antwort nicht zu begriinden.)
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Aufgabe 6 (4 x 2 = 8 Punkte)

Welche Werte (in R U {—o0,00}) haben die folgenden Reihen?
(Sie brauchen Thre Angaben nicht zu begriinden)
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Aufgabe 10 (1 + 6 = 7 Punkte)
T
Zu einer gegebenen Funktion f wird ein zp > 0 gesucht mit / Helde =1}
0

a) Wo liegt ein solches 2 ungefihr bei f entsprechend der Skizze? Markieren Sie die
entsprechende Stelle.

J

b) Berechnen Sie ein solches x4 bei f(z) = 22 — 4.
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Aufgabe 13 (maximal 12, minimal 0 Punkte)

Welche Aussage trifft jeweils auf die in der Tabelle stehende Gleichung zu?
1) Die Gleichung ist stets eindeutig nach # € R® auflsbar.
2) Fiir die Gleichung gibt es stets mehrere Losungen i € R®,

3) Es gibt Fille, in denen die Gleichung nicht nach # € R? auflosbar ist.
Im Falle der Losbarkeit ist die Lésung eindeutig.

4) Es gibt Fiille, in denen die Gleichung nicht nach # € R® auflésbar ist.
Im Falle der Losbarkeit ist die Losung mehrdeutig.

(Dabei sind @, @), @, A bzw. A jeweils fest vorgegeben.)

Tragen Sie die entsprechenden Nummern in die Tabelle ein.

Jeder richtige Eintrag zihlt +1.5 Punkte, jeder falsche —1; kein Eintrag zihlt 0 Punkte.
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Aufgabe 14 (4 + 6 = 10 Punkte) 2 0 ) /1 [ 2

a) Betrachtet wird die Abbildung 3 g _‘
PRSR, f) = 2 9Y).p - s
1'% Plel sf20).(~2) /Y
f - i Vwe o f -2 :-’

die jedem Punkt 2 € R? der Ebene einen Punkt f(z) € R? zuordnet.

Wie wird bei dieser Abbildung das dargestellte Dreieck abgebildet? Zeichnen Sie
das Bild in das rechte Koordinatensystem.
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b) Gibt es eine Matrix M € R**?, so dass das unten links dargestellte Dreieck durch die

Funktion f : R? — R?, f(z) = M - z auf das rechts dargestellte Dreieck abgebildet
wird?

Falls ja: Wie lautet M? Falls nein: Warum nicht?
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